Cepusa 1(a), ¢ HOBBINEHHBIM cOAepXaHUeM apudMeETUKA

1. Hairaure ocTaTok, KOTOpsi gaéT mEorowtes 22920 npu nerennn ma MHOTOWTeH a) 22 + 1, 6) 22 +x + 1, B) 22 — 5z + 6.

2. a, b, ¢ — pasmmaHLIe Yncaa, mpuiaeM ¢ # 0. [Ika3aTs, 9To ecam ypapHeHua z° + ax + be = 0 u 2?2 + bx + ca = 0 umeroT
POBHO OMH OGIMI KOPEHb, TO APYTHe KOPHH S>TUX YPABHEHH yIOBICTBOPAIOT ypapHeHHIO =2 + cx + ab = 0.

3. Hamru nenoe gucao a, npu koropoM (z — a)(x — 10) + 1 pasnaraerca B npoussegerue (z + b)(z + ¢) ¢ uensivu b u c.

4. g u b — pa3TUTHLIE HATYPATLHEIE THCIA, OOIbImue 1, Taxue, uTo a’ + b gemurces Ha b? + a. Noxaxure, uro uncio b” + a
— COCTABHOE YUCJIO.

5. Ha mocke 3ammcassr Apoom T, 5,5, 5.5, 6, %+ 5+ 5> 190 170 13-

a) MoxHo Ju mepes Kax I0U U3 5TUX APO6GEeN NOCTaBUTL 3HAK ~ +” win

» »

TaK, 9TO0BI UX CYMMa PABHAIACH HYJIO?!

6) Ecau mer, TO Kakoe HauMEHbLIEE KOJMYECTBO DTUX APOOGEH HALO CTEPETh, UTOOBI, [OCTABUB [EPE] OCTABLIMMUCSH
npobavu 3Haku ”+” wianm ”-”, MOXKHO OBLIO MOMYIUTH B CYMMe HYJIb?

6. [laHB! TPOCTHIC WUCIa P U ¢ M HATypadbHbIC MMCIa T U Y, npudeM x < p n y < ¢. [lokaxnTe, uTo ecm wucao & 4 %
11e0e, TO T = y.

7. a, b, ¢, d — warypauabHbe dncia, ab = cd.

a) [Jokaxure, 9TO CyUIECTBYIOT HATYDAIbHBIE YUCAA U1, U1, Uz, Uz, G KOTOPLIX @ = U1U1, b = UV, ¢ = ujus, d = v10s.

6) Jokaxure, 9T0 4uciao a + b+ ¢ + d — cocrasHoe.

8. Jlamer HATYpATLHbIC YACTa M 1 N. JIOKaKITe, ITO eCIN MpH OECKOHETHO MHOTHX HATYpaTbHEX k wncto k2 + 2kn + m?
SIBISIETCS TOYHBIM KBAIpPATOM, TO 1M = Nn.



